

# 美女打车 一路挑逗的哥

没钱付账,还说“你想干啥就干啥”

开了多年出租车,吴师傅还是第一次遇到“性骚扰”。前天下午,他在宿迁泗洪候客时,一名面容俊俏的女子过来问:“给你500元,我包车去南京。”吴师傅同意了,没想到路上女子不仅言语挑逗,还动手脚撩他。晚上到南京后,女子突然说:“我没钱,你想干嘛就干嘛。”报警后,吴师傅一直在派出所等到昨天凌晨,女子的一个朋友才赶来,支付了500元打车钱。

## 一路上“摸”的哥

吴师傅30多岁,五官端正,身材魁梧。前天下午3时许,他在泗洪县城揽客时,一个美女过来搭话:“师傅,我要到南京,给你500元怎么样?”吴师傅想,到南京也天黑了,带一个单身女子走夜路不

会有危险,就同意了。

上路后,女子坐在副驾驶位上,不停打电话。“我现在落难了,借点钱给我吧。”可能对方不同意,她又哀求说:“我曾经是你的女人呀,不帮帮我?”行驶到盱眙时,吴师傅因违章被交警拦下,罚款100元。他对女子说:“你先垫100元,到南京后从车费里减掉。”女子不愿意:“到了南京,该付你多少付多少。”

交完罚款,吴师傅继续开车,女子突然说:“到了南京,万一没钱给你怎么办?”说完,就把手搭在吴师傅的手背上,“你摸摸我的手,有没有温度?”吴师傅见她老不松手,主动躲开了。过了一会,女子说:“我再搭一次,行吗?”说完,又把手放在吴师傅手背上,还拉到胸前磨蹭。被女子柔软的

小手揉来揉去,胡师傅心怦怦跳,但他头脑还冷静,过了一会,他断然说:“行了,我还要开车呢。”可女子还在继续。“你再这样,我没办法开车了。”胡师傅强行收回了手。

随后,女子几次想搭手,都被躲开。“你看我长得怎么样?”她眯着眼问。“你的精神状态不太好,脸色苍白呢。”胡师傅呛了她一句。

“她老摸我,我哪吃得消,就以要开车为由拒绝了她。”事后在派出所,胡师傅对民警说。

## 没钱付车费愿意“献身”

当晚8点多,到了南京。女子说要到一家什么卡门歌舞厅,可又说不清楚地址。胡师傅带她一路打听,从城南跑到城北,也没找到。最后,开到中央门立交桥边,胡师傅不愿

找了,要女子付清车费下车。女子说:“我没钱,你想干嘛就干嘛。”她摆出一种风骚的样子,向胡师傅身上贴。“你南京不是有朋友吗?向他们借点吧。”胡师傅边躲边说。

“我打过电话了,没用。”“你再打打看,否则我要报警了。”

“反正我没钱,你就报警好了。”

民警赶来,将两人带到派出所。在派出所呆到晚上10点,女子说:“我再打电话向朋友借钱,行吗?”这回打通了,是一名男子,他答应马上过来付打车钱。

直到昨天凌晨,一名中年男子才来到派出所,付给吴师傅500元,领走那位女子。

快报记者 赵守诚  
(王女士报料奖100元)



# 荒唐! 酒后欲调戏堂嫂 错将62岁婶婶强奸

伸手不见五指的黑夜里,酒后的吴华偷偷摸进堂嫂的房间,欲对堂嫂图谋不轨。可是,黑暗中,他误将躺在床上的老婶强奸。几分钟后,当婶婶发现怀中的男子不是老伴时,大喊抓贼。这时候,吴华也发现对象搞错了,当他从被子里爬出来的时候,所有人都傻眼了……

## 小叔子调戏嫂子

这件荒唐事还得从2007年说起,当时吴华26岁,因为没有老婆,他最喜欢和过门不久的堂嫂开玩笑。和堂嫂一起玩的时间一长,吴华渐渐对堂嫂心怀鬼胎。同时,堂哥常年外出打工,也让吴华觉得他可以借机和堂嫂再发展发展。“我们平常经常玩在一起,我看嫂子也是挺不在乎的样子,所以一直在寻找机会!”吴华说。

2007年11月的一天晚

上,吴华和几个朋友一起喝酒吃饭,酒过三巡,他突然决定借酒壮胆,就趁堂哥不在家,去向堂嫂表明心意。和朋友分开后,吴华直奔堂嫂家,并顺着嫂子家的西边围墙爬了进去。吴华的运气不错,堂嫂房间的门并没有锁,他轻轻一推就进去了,隐约中,吴华看到了床上有个女人在睡觉。

## 误将婶婶当嫂子

吴华断定床上的人就是嫂子,他再也控制不住自己,飞快地将身上的衣服脱了个精光,并迅速钻进被窝里。吴华万万没有想到,当晚躺在床上的不是堂嫂,而是已经62岁的婶婶吴老太太。而在吴华对床上的“嫂子”动手脚时,老太太

看不清侄子的脸,羞愧难当,挥手朝侄子扇去。

## 东窗事发立下保证书

吴大爷冷静下来,出门去找吴华的父亲。吴华见叔叔已离开,很快逃到了外地。

半个小时后,吴华的父亲和哥哥赶到堂弟家,看着坐在床上痛哭的弟媳,吴华父亲只能好言相劝,并恳求弟弟和弟媳不要报警。

几分钟后,吴老太太突然觉得情况不对,就想伸手去拉床头灯,但是她刚伸手就被人

抓住接下来了。“坏了,这人不是我老头子!”老太太心想完了,并大喊抓贼。

老太太的话音刚落,睡在东屋的老伴就跑了过来。“贼在哪里?”吴大爷问,“在我怀里!”吴老太太哭着说。与此同时,藏在被子里的吴华也意识到弄错人了,他赶紧探出头来。

“叔叔婶婶,你们别喊,是我,吴华!”吴华赔着笑脸。

“啊,你这个流氓!”吴老太太

看清了侄子的脸,羞愧难当,

挥手朝侄子扇去。

最终,吴家叔叔考虑到大家都是“一家人”,而且吴华家人都来道歉了,他们也就答应不报警。但是,叔叔提出,吴华必须以后不准再提这件事,也不能出现在他们的面前。为了防止对方出尔反尔,他们还要吴华父亲写下了保证书。

今年年初,就在吴家婶婶他们都要淡忘这件事时,吴华从外地回来了,并像什么事都没发生过一样在婶婶家乱晃。看着吴华这么不悔改,叔叔家人都很郁闷,气愤之下,他们报了警并拿出当年的保证书作证据。

警方接到报警后很快将吴华抓获归案,面对审问,他对自己所犯的罪行供认不讳。日前,吴华以涉嫌强奸罪被东海县检察院批准逮捕。

(文中人物系化名)  
通讯员 王少军 孙召军  
快报记者 李梦雅

# 疫苗无痛排毒 560元 快速专业治疗 病毒感染性疾病

权威专家提示:湿疣、疱疹是一种发病率高、传染性强、危害性大的疾病,如不及时治疗,反复发作,易引起湿疣、疱疹病毒变异和恶变的严重后果。

作为中国性学会、湿疣、疱疹治疗权威的医疗机构,南京鼓楼区中医院新四楼、广济生殖健康中心,引进高科技生物芯片HC2-DNA定型定量检测系统,只需一滴血或一滴分泌物“查验”准确检测出各种病毒的型号和数量,病情轻重、传染力及复发变异基因的对策及并发症,接种排毒,疗效保障。

快速:“银针介入”、“中药排毒”将药液通过银针渗透病灶,激活分裂使病灶病毒连根枯萎脱落,迅速排出湿疣、疱疹毒素。

独特:疫苗埋植于腹股沟淋巴结内,分裂细胞核,激活骶尾神经节休眠病毒,双向杀灭病毒核心基因,让您亲眼看到湿疣、疱疹病毒排出。

就诊患者免挂号费,乘电梯直上鼓楼区中医院新四楼广济专家泌尿中心。  
南京鼓楼区中医院新四楼(广济专家泌尿诊疗中心) 专家热线:025-83342638  
地址:南京市中山北路与新模范马路交叉口,南京饭店旁。市内乘13、16、31、34、42、45、47、73、83、100、151、168路公交车到南京饭店站下车即到(虹桥饭店对面)。

## 南京龙蟠医院 男科中心

### 分型疗法 全面治疗 前列腺炎 抗复发

该疗法能根据前列腺炎的类型和轻重,患者的病症进行个性化治疗,瞬间突破包膜屏障,疏通堵塞的前列腺小腺管,消除会阴部胀痛、尿频、尿急等临床症状,同时激活和调节神经性中枢功能,解除前列腺炎合并性功能障碍。同传统方法相比,该技术疗效提高数倍,无创伤、见效快、远期疗效好,抗复发!

### 特色诊疗科目

前列腺疾病:急性前列腺炎、前列腺增生/肥大等

泌尿生殖感染:尿道炎、龟头炎、泌尿系病毒感染

性功能障碍:阳痿、早泄、不射精、勃起功能障碍

生殖整形:包皮包茎手术、阴茎延长等

咨询电话 8334 6293 接诊时间:08:00-19:00 (节假日不休息)

地址:南京市中山北路307-1号(南京政治学院对面)

## 南京机关医院肛肠治疗中心 痔疮肛瘘

### 肛肠专家亲诊4月2日~4月30日

### 治疗费优惠 外痔治疗费 100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。  
专家热线:025-84664115  
地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。